

# 延迟退休方案正报批中 或在下届政府任期推行

世界社会保障峰会于巴拿马时间11月18日召开。人社部部长尹蔚民出席峰会时指出,要改革和完善社保制度以适应经济社会发展。

尹蔚民说,中国是未富先老,养老保险保持可持续发展非常重要。改革和完善养老保险制度要采取四个方面的措施,一是提高统筹层次,从省级统筹到全国统筹,在更大范围内实现互助共济。二是养老保险基金要投资运营,实现保值增值。三是适时出台渐进性的延迟退休年龄政策。四是完善个人账户制度,鼓励多缴多得,长缴多得。

与此同时,人社部养老保险司原副司长张

建明则透露,目前财政部和人社部正在对机关事业单位的养老金个人账户记账利率水平进行统筹测算,方案或将择期公布。新的养老金个人账户记账利率水平将会统一,并以上一年度工资增长率为参考系数,大概为工资增长率的80%~90%。“总体上是略低于工资增长率,但不会太低。”

张建明同时透露,延迟退休方案原计划在明年出台,明年进行公示,并保持3~4年的公示期,初步计划在2021年开始执行。“目前方案还在报批中,预计明年出台方案,并在下届政府任期推行。”

综合《中国经营报》

## 美国大选计错票? 威斯康星州将重启计票工作

25日,威斯康星州选举委员会称已经收到了绿党候选人的重新计票申请书,选举委员会表示将准备启动重新计票的程序。

威斯康星州的选举委员会在一份声明中确认,他们收到绿党候选人吉尔·斯坦要求重新计票的申请书,选举委员会官员称,重新计票工作将于下周启动,并将于12月13日之前完成重新计票工作。

绿党成员乔治·马丁说:“我们也没有认定威斯康星州、密歇根州、宾夕法尼亚州的计票出错,我们想说的是已经有足够的外在证据支持启动对计票系统的调查。”

据了解,为了重新给三个州计票,吉尔·斯坦在网上发起筹资活动。截至25日,他们筹得的资金超过500万美元。同时,申请重启计票需要在规定的最后期限前提交申请书。除威斯康星州外,宾夕法尼亚州的最后期限为本月28日,密歇根州的最后期限为30日。

根据美国有线电视新闻网此前的报道,近期有电脑专家指出,威斯康星州、宾夕法尼亚州、密歇根州的计票可能存在问题,专家称,相较于用纸质选票和光学扫描器的选区,希拉里在依靠电子投票器的选区普遍处于劣势,这令人质疑。

据央视

## 新疆阿克陶县发生6.7级地震 1人因房屋倒塌死亡

25日22时24分,新疆阿克陶县发生6.7级地震。经初步排查,目前已发现一人因房屋倒塌死亡。

地震发生后,驻守当地的新疆公安边防官兵迅速出动,协助驻地党委、政府救灾和排查灾情。截至26日凌晨2时许,边防官兵共排查房屋49间,走访村民100余户300余人次。边防官兵在受灾最严重的木吉乡布拉克村排查时发现,一名柯尔克孜族男性村民因房屋倒塌死亡;木吉乡琼让村有5间房屋不同程度地出现裂缝,昆提贝斯村有一间房屋出现倒塌。

据新华网



据哥斯达黎加媒体25日报道,飓风“奥托”在哥北部已造成至少9人死亡、数千人受灾。

新华社发

## 斯诺登寻求免遭遣返诉求 遭挪威最高法院驳回

挪威最高法院25日宣布,驳回美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登的一项法律诉求。该诉求希望挪威政府能够保证斯诺登前往该国领奖时不被遣返回美国。

法院公布的决定显示,最高法院上诉委员会支持奥斯陆地方法院和上诉法院此前的裁决,认为不能强迫挪威政府提前就是否将斯诺登遣返回美国作出决定,因为美国尚未正式提出引渡要求,而斯诺登本人目前也不在挪威。

据挪威舍特律师事务所此前宣布,“挪威笔会”已将2016年度“卡尔·冯·奥西茨基奖”授予斯诺登,并邀请他于11月18日到奥斯陆领奖。斯诺登希望亲自前往领奖。受斯诺登委托,舍特律师事务所向奥斯陆地方法院提出诉求,希望挪威政府明确承诺,斯诺登能够安全地前往挪威领奖而不会被遣返回美国。

奥斯陆地方法院和上诉法院在6月和9月先后驳回

了斯诺登的相关诉求。斯诺登随后在10月向挪威最高法院提起上诉。为了有足够时间走法律程序,“挪威笔会”决定把今年的“卡尔·冯·奥西茨基奖”颁奖典礼推迟到明年6月7日举行。

2013年6月,斯诺登将美国国家安全局“棱镜”监听项目秘密文件透露给英国《卫报》和美国《华盛顿邮报》等媒体,曝光美国安全部门的大规模监听活动。事发后,美国政府宣布通缉斯诺登,并以间谍罪等3项重罪对其进行起诉。根据美国法律,斯诺登或面临长达30年的监禁。2013年8月,斯诺登获俄罗斯“临时避难”许可。一年后,他获俄方发放为期3年的居留许可。

卡尔·冯·奥西茨基是德国杰出的政治记者和政论家,著名的反法西斯和平战士,曾获1935年诺贝尔和平奖。

据新华社电



11月26日,淮南市公安局田家庵分局赃物返还大会现场,市民开心领取被盗赃物。今年以来,安徽淮南市公安局田家庵分局组织开展“天网”“利剑”“百日会战”等一系列打击侵财犯罪专项行动,先后破获关系民生的侵财案件476起,追缴赃款赃物折合人民币200余万元。

陈彬 叶莹 记者 吴传贤 文/图

## 网红还是技术宅? 二者兼得才能拯救世界

又一届广州车展落下帷幕,本以为今年的媒体日会清静些,没曾想少了大模网红,遍地浓妆艳抹的直播妹子,又一次让车展媒体日沦陷,难道技术宅拯救世界的谚语,真的只能成为一个传说么?

事实上,在愈发残酷的社会竞争中,想颠覆命运、掌控全局,网红与技术宅的属性缺一不可,既要让人赏心悦目的高颜值,又要有真才实学,汽车市场更是如此。作为细分市场中的常青树,A级家轿常年面临着这二者的抉择。以最为畅销的朗逸和英朗而言,前者是多年来极具话语权的技术宅,TSI与DSG的黄金动力组合一度傲视群雄,但在颜值设计上的止步不前,却常常落得众人唾弃。而英朗则恰恰相反,近年来随着通用家族设计语言的更迭,英朗系列在颜值上的提升有目共睹,配合上汽通用的一番悉心包装,一炮而红的顺理成章。

现如今情况已经有所不同,豪华品牌的价格下探以及各产品间价格的不断挤压,使得消费者对产品力提出了更高的要求,未来或许只

有两者兼得产品,才有资本将销量的位次坐实。新一代东风标致308恰恰就是这么做的,而且还抓住了朗逸与英朗的换代空档。

论颜值,家族最新的设计语言在新一代308上的呈现极具质感,精致小巧的点阵式格栅,与锋利的车灯设计,以及运动感更强的保险杠,为我们描绘出了更年轻向上富有激情的前卫形象。此外,整车大量使用了镀铬材质进行装点,配合全新的17英寸钻石切割双色铝合金轮毂,展现出新一代308标杆家轿势不可当的豪华氛围。可以说新一代308在阔别老款的造型风格后,在质感与设计上进行了大胆创新,其网红的高颜值形象呼之欲出。

内饰方面更是不遑多让。这套官方称为i-Cockpit唯我座舱的非对称中控台向驾驶员方向倾斜了5.8度,使得驾驶员侧的人机工程体验更为亲切。中控台全部采用软质材料包覆,并辅以精细的西装缝线以提升质感,在镀铬装饰条的引导下,新一代308的内饰更兼顾时尚与豪华,是近年来不可多得的标杆设计。

难能可贵的是,在拥有超强颜值与高品质内饰的同时,新一代308所坐拥的技术功底更是与竞争对手形成了代差。EMP2模块化平台的使用,让新一代308获得了本质上的技术提升,不但车身安全性与底盘技术获得了本质提升,零部件环节的品控也更有保障。而作为国内玩转涡轮增压技术的先行者,主打的1.2THP与1.6THP在此级别中的性能表现无需多言,后者凭借167马力、245牛·米的动力储备,完全可以碾压目前朗逸与英朗的1.4T发动机,而前者则以出色的平顺性与燃油效率,赢得了市场与媒体的一致认可。不仅如此,经过重新调校的1.6L自然吸气发动机也装备在此车型中,百公里5.9L的低油耗,同样得到消费者的认可。此外,在安全配置方面,新一代308也攒足了资本,ESP9.1、胎压监测以及同级鲜有的盲区监测功能,让车辆的主、被动



安全性能一跃成为一方骄楚。

如今这款跨时代的作品已经上市,结合新一代308所具备的价值来看,9.97万-15.97万元的售价,毫无疑问更加凸显了产品超高性价比,无论你是“以貌取车”感性派,还是注重性能的“实干派”,新一代308都是当下A级家轿市场中的不二之选。